

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Petra Kuzmová**

Název práce: Období prvního vzdoru

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování		X		
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování analytické části		X		
Projektová a metodologická koncepčnost		X		
Vhodnost použitých metod		X		
Způsob zpracování dat		X		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		X		
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP		X		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Předložená bakalářská práce je členěna na část teoretickou a praktickou. V teoretické části se autorka snaží charakterizovat období prvního vzdoru. Autorka nás ve své práci seznamuje s pojmem prvního vzdoru. Velice podrobně propracovala kapitoly, které popisují vývoj batolete, jeho hrubé motoriky, jemné motoriky, vývoj řeči, kognitivní vývoj, vývoj sociálních návyků. Pozitivně hodnotím i kapitolu, která se týká výchovného přístupu v období prvního vzdoru. Autorka nás seznamuje s výchovnými styly, se situacemi, které jsou příčinou vzdoru, ale zároveň zdůrazňuje a vyzdvihuje potřebu být dobrým vzorem pro své děti a nutnosti lásky a pocitu bezpečí, které musíme našim dětem v tomto období poskytovat.

V praktické části použila kazuistiku, kdy oslovila pět maminek, které mají děti ve věku od dvou do pěti let. Maminkám je od 27- 35 let. Cílem bylo zmapovat zkušenosti maminek a jejich zvládání období prvního vzdoru.

Kladem práce je patrný zájem autorky o danou problematiku.

Z celé BP je dobře patrný zájem autorky o popisovanou problematiku a nemalé úsilí, které bylo vynaloženo pro její zpracování.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

Proč jste si vybrala zvolené téma?

Našla jste nějakou „praktiku“, která je účinná?

Zjistila jste při psaní práce nějakou informaci, která by Vám pomohla zvládat období prvního vzdoru u Vašich dětí lépe?

Bakalářskou práci považuji za velmi zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

NAVROVANÁ ZNÁMKA: výborně

Datum: 12. srpen 2014

Mgr. Kateřina Šámalová

Kateřina Šámalová